
ÎN ATENŢIA CADRELOR DIDACTICE (se va afişa în cancelarie)

În perioada februarie – iunie 2013, conform OMECTS 5485/2011, Comisia judeţeană pentru 
mentorat a ISJ Galaţi organizează CONCURSUL DE SELECŢIE PENTRU PROFESORI 
MENTORI DE STAGIATURĂ.

Concursul se va desfăşura în conformitate cu prevederile din: 
- Procedura   privind  selecţia profesorilor  mentori  pentru inserţia  profesională a cadrelor  didactice  

stagiare pentru sesiunea 2013
- Metodologia   de  desfăşurare  a  concursului  de  selecţie  a  Corpului  profesorilor  mentori  de  

stagiatură al judeţului Galaţi în sesiunea 2013 (constituie şi anexă la procedură)
- Calendarul   concursului pentru sesiunea 2013

Documentele  de  mai  sus,  necesare  pentru  informarea  candidaţilor  în  privinţa  ediţiei  2013  a 
concursului,  se  vor  găsi  pe  site-ul  ISJ  Galaţi,  la  pagina  inspectorului  pentru  mentorat,  la: 
http://www.isj.gl.edu.ro/html/linkuri_mentor.htm, începând cu data de 01.02.2013.

Este necesară lectura atentă a tuturor acestor documente şi respectarea tuturor prevederilor 
acestora pentru a va asigura că dosarul dv. este corect întocmit.

Pe aceeaşi pagină se găseşte şi o arhivă cu  documentele  (formularele editabile de cerere şi de 
recomandare-acord a şcolii, şi fişa de evaluare) care trebuie completate pentru dosarul de înscriere.

Dosarul de înscriere la concurs: 
⇒ Se alcătuieşte în strictă conformitate cu prevederile din Procedura de selecţie si cu Metodologia 

de desfăşurare a concursului menţionate mai sus.

⇒ Fişa de evaluare trebuie să aibă completate datele candidatului şi punctajul auto-acordat în 
rubrica de autoevaluare.

⇒ Documentele vor fi incluse în dosar strict în ordinea prevăzută în Anexa 9.1 din Procedură, pp. 
8-9, respectiv pp.1-2 din Metodologia de selecţie, şi materializată în opis. 

⇒ Neconformitatea (documente lipsă sau incomplete, ordine diferită a documentelor în dosar, copii 
necertificate  ”Conform  cu  originalul”  de  către  conducerea  unităţii  etc.)  duce  la  respingerea 
dosarului pentru neconformitate în etapa de evaluare administrativă a acestuia.

⇒ Se depune de către candidat  la conducerea unităţii  de învăţămînt în termenul stabilit  de 
conducerea şcolii. 

TERMEN DE DEPUNERE LA ŞCOALA (se va completa de către director): .............................................

Directorul va depune dosarele tuturor candidaţilor  din unitatea de învăţămînt la secretariatul 
ISJ, cu adresa de înaintare, în perioada 11 – 20.02.2013 (între orele 9.00 - 16.00). 
Dosarele prezentate după ora 16.00, în data de 20.02.2013, nu vor fi acceptate.

prof. Octavian Patraşcu
Inspector şcolar pentru mentorat, 
I.S.J. Galaţi
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